



扫码下载齐鲁壹点

A04-05

齐鲁晚报

2022年6月5日
星期日

记
录
美
好
瞬
间

□□编辑：
蓝马秀霞
峰
组版：
洛
菁

五彩端午 「粽」情释放



日照：天台山度假区涌入大批骑行、登山爱好者。
记者 隋明轩 厉昕月



东营：孔子文化园端午节射五毒祈福。
记者 崔立慧



潍坊：“端午安康”中药香囊送给环卫工人。
记者 张焜



日照：当假期遇到海洋，小朋友感受来自海洋的蓝色魅力。
记者 隋明轩 厉昕月



日照：当假期遇到海洋，小朋友感受来自海洋的蓝色魅力。
记者 隋明轩 厉昕月

文/记者 李睿 程凌润

又是角粽飘香时。端午假期，山东全省文化旅游市场持续复苏，运行平稳，惠民消费券、景区打折优惠加持，在多重利好信号下提振了市场信心，刺激了消费需求的释放。

特色活动“靓”，供给多元。淄博市博山红叶柿岩旅游区“青春如你所愿”夜游季夜游一开即爆，引发游客夜游热潮。日照市举办第六届“我们的节日·端午”主题诗会，东夷小镇推出“传统文化奇妙之旅、端午佳节粽有情戏台民俗演出活动”。临沂市天上王城景区策划推出了六月露营季，沂水彩虹小镇推出了“粽”情端午网红音乐节。烟台市推出“倾城风华 情迷芝罘仙境”系列活动。青岛市举办“第三届中国大樱桃产业文化节”。各地个性化、沉浸式旅游产品激发了端午假期旅客出游热情。

惠民诚意“足”，提振消费。全省国有A级景区实行门票降价优惠，助力产业复苏。不仅如此，山东第六届文化和旅游惠民消费季持续推进，山东省市县三级发放惠民消费券，可在景区、星级酒店、文化场馆等消费，支付直接获优惠减免。济南市推出文旅领域促消费政策措施17条，安排3800万元专项资金促进文旅消费。泰安市发放消费券75万元，进一步增强旅游市场活力。聊城市县两级联动落实150万元文化和旅游惠民消费季专项财政资金，打造“惠享水城、创意水城、节会水城、青春水城、夜游水城、艺动水城”六大主题活动。淄博市、东营市也陆续发放首批20万元文旅惠民消费券。大规模、广范围的消费券发放，有力地提振了文旅消费。



东营：胜利锦华小学开展“粽传情，五色纳吉，巧手香囊”等系列活动。
记者 徐文君



烟台：大樱桃市场一片忙碌景象。
记者 吕奇



泰安：医院端午中药香囊送给住院患者。
通讯员 展光保



济南：进山避暑，端午近郊游悄然复苏。
记者 周青先